



继续上课，杰森同学！

南钢昨险胜上海，取新赛季首个两连胜，无人接手杰森暂不下课

由于无人接手，杰森在江苏南钢帅位上可以多呆些日子了。对于杰森来说还有好消息，整风过后，南钢昨天的精神面貌焕然一新，在上半场一度落后12分的情况下，逆转成功，主场以106:103战胜上海男篮，取得新赛季首个两连胜。

暂不下课 杰森激情四射

得知自己即将下课的消息之后，杰森收拾好行李，并与队员甚至是体育馆的工作人员都打了招呼，但计划永远没有变化来得快。

由于中方教练组的种种原因，没有人适合在此时接手球队，南钢目前的问题已经不是换不换杰森，而是没有人愿意接替杰森。在这样的背景下，杰森暂时已经没有了下课危险。“杰森现在不下课，并不代表他不会下课。”一位消息人士告诉记者。据了解，在接下来的日子里，无论是江苏省体育局还是南钢俱乐部，还将做换帅的工作。杰森能坚持到什么时候，连决策者都不知道。

昨天中午，杰森已经得知自己不会下课一事。“这不是我能决定的，我担任主帅一天就会把

我的工作做好。”杰森说。晚上的比赛，杰森依然激情四射地指挥比赛，丝毫没有受换帅风波的影响。第三节，南钢一度领先上海男篮16分，在上海男篮叫暂停时，杰森还不忘走到场内搞怪，刺激球迷们的情绪。

“杰森其实也挺不容易的，承受了这么大的压力，但依然还是兢兢业业地带队，我们祝福杰森，不管他在南钢呆到什么时候，我们都支持他。”一位现场看球的球迷说。

整风过后 南钢取两连胜

昨天，南钢体育馆人非常多，江苏省体育局分管竞赛的副局长杨国庆、省篮管中心两位领导都到场观战，著名球迷蒋峰也亲自助阵，南钢取得了一场宝贵的胜利。

“我们这两天也去了球队，与教练组和队员们分头谈话。与大家一起分析球队目前存在的问题，大家都有信心走出目前的困境。”江苏省篮管中心主任张世林告诉记者。张世林也承认球队之前作风和士气都存在问题，“不能说整风吧，但大伙确实也都意识到了问题。这场球大家也看到了，球队确实面貌一新。”

虽然球队处于困境，但球迷们对南钢做到了不离不弃，昨天有超过3000人涌进了南钢体

育馆，上座率也是本赛季之最。著名球迷蒋峰依然身着花衬衫、花短裤，戴假发扮成女人给球队加油。“在球队最困难的时候给球队支持，这才是真正的球迷。”一位看了十几年南钢比赛的老球迷告诉记者。在最后时刻，上海男篮王勇投中第6个三分球时，把分差已经缩小到1分，时间还剩20秒，上海男篮采用犯规战术，胡雪峰两罚全中，之后卢卡斯三分不中，南钢涉险以106:103战胜上海男篮，取得新赛季首个两连胜。

在球迷的助威声中，南钢本场比赛三军用命，唐正东拿到19分11个篮板，新赛季取首个两双，杰米尔25分11个篮板，胡雪峰14分7个篮板，约翰逊18分，易立19分。上海男篮阵中，刘炜拿下全场最高的28分。

快报记者 沈忱

》战报

广东	112:97	浙江
江苏	106:103	上海
八一	86:84	吉林
北京	104:93	东莞
陕西	115:92	青岛
山东	117:81	天津
山西	97:103	新疆
福建	110:101	辽宁



南钢球员露出久违的笑容
本版摄影 快报记者 顾炜



》镜头

斗牛犬，南京造

斗牛犬是一种比较强悍的犬种。上海男篮主帅邓华德用斗牛犬来形容自己的弟子。

这并不是讽刺，而是一种极高的褒奖。这位被称为“斗牛犬”的球员就是孟令源，土生土长的南京小伙子。因为成功防守艾伦，邓华德把这个外号送给了孟令源。小孟贵为高中联赛MVP，去了上海男篮之后本赛季打上了主力。

刘炜，姚老板看不起你

第一节比赛，手感滚烫的刘炜拿下了15分，急得现场球迷用各种招数来刺激刘炜。众所周知的是，赛季开始前，刘炜因为薪水谈不拢，差一点离开上海男篮，并与姚明的矛盾公开。“刘炜，你不要投了，姚老板看不起你。”

姚明，你快回家玩魔兽

姚老板留在上海陪叶莉，这可苦了南京的球迷们，昨晚不少球迷可是冲着姚老板的名头才在大冷天赶来打球的。

姚老板不来，球迷们不乐意了。比赛刚刚开始时，球迷就打出了“姚老板，你妈妈喊你回家玩魔兽”的标语，惹得现场观众都发出了会心一笑。下半场，南钢扩大了比分，球迷又把标语改成了，“姚老板，你妈妈喊你回家”。快报记者 沈忱



全年销售47.84亿元，同比增长43.1% 细品江苏福彩十宗“最”

刚刚辞别的2009年，江苏福利彩票事业发展取得了新的跨越式发展。一年来，在省厅党组的正确领导和中福彩中心的精心指导下，全省福利彩票系统广大干部职工坚持市场开拓与规范管理两手抓，努力维护市场平稳运行、健康发展，彩票发行管理与服务工作取得了突出成绩。

天天福彩，添福添彩。回眸2009，让我们细细回味江苏福彩十宗“最”。

最高的销量： 全年销售47.84亿元

全省福彩销售在连年大幅增长的基础上，继续加速前进，全年实现销售47.84亿元，同比增长43.1%，是我省发行福彩以来绝对增量最高的一年。在全国福彩系统排名由去年的第5位升至第4位。

最广泛的公益： 筹集公益金15.44亿元

在“扶老、助残、救孤、济困、赈灾”的公益旗帜下，江苏福彩用辉煌的业绩对利国利民做出了最生动的诠释。全年为国家筹集公益金15.44亿元，其中上交中央7.72亿元（含：筹集四川赈灾公益金0.86亿元），省本级留存1.96亿元，市、县（市）留存5.76亿元，为江苏民政事业、社会公益事业、福利事业发展与四川地震灾区恢复重建提供了重要的资金支持。

2009年，江苏福彩公益活动的足迹遍布全省，福利彩票成为传播公益的一面旗帜。爱心助学“11511工程”是全省福利彩票系统“十一五”期间开展的大型助学公益活动，已连续开展了4年，2009年为高校品学兼优的寒门学子送去400万元的爱心资助；使用公益金380万元为近3000名伤残人解决了燃眉之急；260万元的福彩公益金满载着爱的温暖在春节前夕走进了全省敬老院，4年来，“江苏福彩进社区”活动使用1270万元的公

益金帮助了2万多名低保人员和敬老院的老人。还将5万元公益金用于资助常州武进区“绵竹希望班”。

最多的巨奖： 成就8位千万富翁

8位千万富翁、66注超500万元的巨奖、最高单注奖金1250万元……这一连串的数字，已经震撼了江苏彩市。2009年，江苏彩民共揽得双色球一等奖64注，其中最高单注1250万元；东方“6+1”一等奖2注；七乐彩一等奖19注，9注超越了100万元。

特别值得一提的是，中国彩市第一品牌玩法“双色球”更是点亮了彩民朋友们的生活，江苏彩民仅在双色球一个玩法上就取走了12.46亿元的奖金。不仅出奖速度快，奖金金额高，还创造了江苏彩市的中奖纪录：诞生了8位千万富翁。

双色球短时间内创造3位千万富翁，创下彩市奇迹。2009年3月29日，南京彩民以6元夺得2119万元；4月2日，盐城彩民以2元中得1000万元；4月9日，连云港彩民以复式2倍投注夺得奖金1043万元。几个月后，江苏彩市再掀“千万潮”，8月18日，常州彩民2元再中1000万元；11月10日，泰州彩民用4元对1注号码2倍投注，揽得1270万元，千万富翁中首诞“女彩王”；11月26日，宿迁彩民中得1250万元，这成为2009年度最高单注奖金；12月29日，徐州彩民4元获1382万元；12月31日，双色球

在江苏上演一幕2009年度收官之作，无锡彩民一人揽得2注一等奖、20注二等奖、四等奖8注、五等奖6注，累积奖金2589万元。

最牛的彩民： 单人单次中奖2589万元

2589万元，这是江苏彩市2009年单人单次中奖纪录，在双色球最后一期开奖时创造的。有趣的是该彩民本就买了2注守了10期的号码。一天后，自我感觉其中1注号码“有戏”，改了蓝球，用胆拖、单选等方式买了5注，由于对蓝球号码心中没底，第三次干脆就全包了蓝球，结果他用两天时间打造出了2注一等奖、15注二等奖，共计2589万元。

其实，不仅双色球这个“超级航母”缔造“超级彩民”，福彩小盘玩法“3D”也屡送惊喜，创造出一位“3D彩王”，淮安一彩民喜中210万元。

最富爱心的捐赠： 中奖者捐赠270多万元

一张福利彩票，一份爱心奉献，彩民朋友购买一张2元福利彩票就有7角钱为社会困难群体做出贡献。在江苏福彩的中奖彩民中，不仅坚持购买福利彩票，在中奖后又主动捐款，堪称最具爱心的捐赠。2009年，江苏福彩中奖彩民共为江苏、四川等地敬老院、福利院等机构捐赠善款270多万元。最多的捐赠者为双色球035期2119万元中奖者、055期992万元中奖者，他们均捐出50万元的“爱心奖金”。

最规范的投注站： 66%站点国标化

江苏福彩于2007年在全国率先开展了国标化投注站的建设，同年，恰逢中国福利彩票成立20周年，江苏福彩投注站的照片作为全国福彩

投注站的代表形象光荣地登上了人民大会堂的展板。如今，全省66%的投注站完成了国标化建设，在全国福彩系统名列茅。

最便捷的投注方式： 手机投注

“拇指动一动，大奖轻松来。”手机投注堪称现代社会最便捷的投注彩票的方式。如果你工作繁忙没时间去福彩投注站，如果在夜里突然灵感一闪想要购买福彩……这一切都可以通过手机投注来实现。江苏福彩手机投注自开通以来，深受广大手机彩民的喜爱。2009年，手机投注连爆巨奖，11月10日，南京一彩民以“6+16”，全包蓝球的复式票，一举擒获双色球2009132期一等奖1注、二等奖15注，共获奖金852万多元；12月2日，无锡彩民以10个号码的复式票，中得七乐彩一等奖1注、三等奖21注和五等奖63注，合计奖金238.99万元。

最具魅力的彩票： 中福在线

2009年底新增的四个新游戏为中福在线注入了生机和活力，新款游戏品种丰富新颖，玩法时尚多变，均设置了夺取全国统一奖池的环节。三江风光：边观光边中奖；好运射击：射击场上命中奖金；趣味高尔夫：轻松休闲中大奖；连环夺宝：环环相扣赢宝藏。特别是连环夺宝，以“俄罗斯方块”式的简单、1元中25万元的趣味，一上市就夺人眼球。

中福在线即开型彩票是一种基于传统即开型福利彩票和先进计算机网络技术相结合的新型无纸化即开型彩票，返奖率为65%，20%作为国家发展公益事业的公益金。经财政部、民政部批准，于2003年6月28日开始在全国发行。截至目前，全国共销售200多亿元，为社会筹集公益

金70多亿元，主要用于社会福利和公益事业，还用于社会保障事业、青少年校外活动场所建设和维护、支持2008年北京奥运会、红十字人道主义救助事业、残疾人事业、补助地方农村医疗救助等方面，使受助社会福利项目得到及时开展，提升了社会福利水平，帮助了社会弱势群体。

最有中国味道的彩票： 传统故事走上刮刮乐

嫦娥奔月、水浒108将、红楼梦、梁祝、西游记、年画、杨柳青……这些中国大众喜闻乐见的故事和人物都聚在福彩“刮刮乐”即开型彩票上，趣味性强，蕴含了深厚的中国文化底蕴，福彩“刮刮乐”票面已在收藏界占有一席之地。购福利彩票“刮刮乐”既能参与关注福彩公益事业，又能享受刮奖乐趣，体验中奖历程。2009年我省彩民共获“刮刮乐”头奖893个，其中60万元大奖4个，30万元以上21个，25万元以上36个，20万元以上37个，15万元以上72个，12万元以上88个，10万元以上123个，9万元以上127个，8万元以上145个，6万元以上164个，5万元以上280个，3万元以上684个。

最先进的技术保障： 确保销售数据安全

江苏福彩机房设备全国一流，确保了销售数据安全。优化了技术方案，实现双线双局向双路由器均衡负载，保障全省站点正常运行。先后完成了电脑票4.6系统升级，增加开通农业银行手机投注系统，新增“东方6+1”玩法手机投注功能。上马“刮刮乐”戈德利邦2.3销售系统升级，配备了无线扫描枪，极大地方便了中心站操作，随后又将该系统升级至3.3版本，完善了报表查询功能。

福娃